JleMOHCTPALIMOHHBbIEC BAPDUAHTHI POMEKYTOYHOM aTTECTALMH 110
MaTeMaTHKe B 7 KJjacce.

Bapuanr 1.

1. Yopocrture BbIpaKeHHUS:
a) 5xy° *(-2x%y)* 6) (2y-3%)*-(3x+2y)(2y-3X).
B)(3x°+Y)(2y-5x?)r) -8b(b+3)(2-b?)

2. Pa3ioxute Ha MHOXHUTEIU:

a)dab®-a’b 6) -9b-6b*-b°
B) 2X°+5x"-2x2-5% r) 3a-3b+(a-b)?

4x—3
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3. Pemure ypaBHEHHE: ? + =4

4. PaccTosiHMe 110 peke Mexay MyHKTaMu A u B Tyia u 00paTtHo Katep mpoXoauT
3a 8 yacoB. HalimuTe 310 paccTosiHue, eciii COOCTBEHHAsI CKOPOCTh Karepa 8Km/4,
a CKOPOCTh T€UEHUS 2KM/Y.

5. locTpoiite rpaduk ypaBHenus 2x-3y=>5. Halingute Ha rpaduke TOUKH, y
KOTOPBIX a0cIrcca U OpJIMHATA PABHBI 110 MOJIYITIO.

Bapuanr 2.

1. Ynpocrture BhIpaKeHUE:
a) 10x°y*(-3xy’)’ 6) (x+4y)” — (4y-x)(x+4y)
B) (4x°+3y)(y-2X°) r) -3b(1-b%)(5b+2)

2. Pazioxxure Ha MHOKUTEHU:

a) ab®-9a’h6) -25a+10a’ — a°
B) X +9x°-x2-9x 1) (a+b)*+2a+2b

5
3. Pemnure ypaBHEHHE:

4 Hap BBITIOJTHEHHEM 3aKa3a YUCHUK padoTasl 8 4acoB, a MacTep BHITIOJTHUII TaKON
e 3aKa3 3a 6 yacoB. CKOJIBKO JieTajel COCTaBIsIeT 3aKa3, €CJIM MacTep U YUCHUK
3a 1 yac BMecTe U3roTOBJIAIOT 7 neraiaei?

5. IMoctpoiite rpaduk ypaBueHus 4x+3y=7. Haliqute Ha rpaduke TOUKH, Y
KOTOPBIX a0clKcca U OpJIMHATA PABHBI 10 MOYIIIO.



Kpurepuu onenuBanusi: Nel- 26amma, No2 —2 6amma, Ne 3-1 6amn, Ne4-3 Ganna,
No5 -26anna.

Onenxka «5» :9,5-10 6ammoB
Onenka «4»: 8-9 6amioB

Onenka «3»: 6-7,5 6amioB



